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LEGENDE DU BILAN VEGETAL

Nom de I'essence d'arbre
Diamétre du tronc (en métre) Diamétre de la couronne (en metre)

Noyer
. tronc : 25 ; H : 6 - @couronne™ 8 ; Etat : 3
Cc 1€ - Descente de cime ; décollement localisé de
I'écorce

Etat (voir ci-dessous)

r
Etat des sujets releves:
Classe 1 : trés bon état (arbre sain, vigoureux, impact paysager trés significatif du fait de son aspect ou de sa position)

fauts légers (arbre sain, vigueur moyenne, blessures et altérations mineures en cours de cicatrisation, impact

Classe 2 :
paysager significatif)
Classe 3 : défauts importants (arbre de faible vigueur, blessures non cicatrisées, déformé, intérét paysager limité)
Classe 4 : dépérissant (arbre ayant engagé un de i i il blessures i présence avérée
de champignons lignivores; bois mort important, impact paysager négligeable, surnuméraire)
r
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